
	
[bookmark: _GoBack] Уважаеми преподаватели, колеги, приятели,



	  
   За изпълнение на дейностите по програма „БАЛКАНСКИ ПОСОКИ‘ 2019 - 2020“ през 2019 г. СТПД „Академик“ събра общо 4848.65 лв. В тази сума не са включени средствата, осигурени за изпълнение  на маршрутно - информационните дейности на територията на област Русе, в т. ч. на ПП „Русенски Лом“. Събраните 4848.65 лв са от собствени средства на дружеството, финансово подпомагане, малки проекти и от дарения зa каузите Сигурни и безопасни Балкански посоки и Помогнете пътеките до хижите Ехо и Козя стена да станат по-безопасни. Даренията станаха възможни чрез кампанията БЪЛГАРИЯ ДАРЯВА с помощта на Фондация BCause (Бикоуз в помощ на благотворителността) чрез platformata.bg и DMS-платформата. 
        Подробна информация за изпълнените дейности, за събраните финансови средства и за изразходването им и илюстративен снимков материал са видни ТУК.
            <><><><><><<><><><><><><><<><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><><>
     През есента, за да бъде електрозахранването на хижа Ехо по-сигурно и мощно, СТПД Академик и хижният екип осигуриха достав- ката на мощен хибриден инвертор от най-ново поколение за 1388 лв. 
      А за да се обособят две отделни соларни системи - една за интернета и уебкамерата и втора за локалното осветление, пералня и други електроуреди, се наложи да се доставят и 4 бр. нови соларни панела на стойност 966 лв., които се надяваме да съберем от дарения. 
     Към 28.12. вече са събрани 665 лв. (от касичката на хижата –55 лв., Румен Кожухаров – 50 лв., СТПД Академик/награда – 50 лв., доц. Пламенка Христова – 20 лв., Стефан Георгиев – 20 лв., Вела Стойчева – 20 лв., доц. Руси Минев – 110 лв., инж. Георги Георгиев – 20 лв., гл. ас. Валентин Великов – 20 лв., доц. Марко Тодоров – 100 лв., проф. Иван Палов – 50 лв., доц. Красимир Каменов – 40 лв., група СТД „Академик“-Русе - ветерани (инж. Енчо Димитров, инж. Димитър Асенов, инж. Кинчо Камбуров, инж. Красимир Филев и др.    ….) – 110 лв.
     Призоваваме членовете и съмишлениците на д-во Академик, които желаят и имат възможност, да се включат в дарителската кам- пания. И най-малката сума ще е от значение за крайния резултат. 
      Една от формите за участие е закупуване на карти на планините, пътеводители и др. издания на цени 3, 4 или 5 лв. Разполагаме с карти (на Рила, Пирин, Беласица-Огражден, Западна Стара планина „От Берковица до Златица“, Западна Стара планина  „От Белоградчик до Берковица“, Средна Стара планина „От Златица до Калофер“, Средна Стара планина „От Узана до Вратник“), пътеводители и друга туристическа  и  планинарска литература.  
      Направете си за Вас или за Ваши близки, приятели и познати малък подарък, с което ще допринесете Ехо да стане още по-сигурен и уютен подслон във високата планина.
          Русе, 30.12.2019 г.                                                                                             Инициативна група





